
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K187 MISSION FT　電動1/10 FWDツーリングカーキット ¥28,000 5051294145545

U119 アンテナ (4) ¥600 5051294011215

U613 ダンパースプリングカップ (2) ¥980 5051294023447

U835 ショックシールセット ¥900 5051294024475

U1310 ショックモールディング (2) ¥1,050 5501294011420

U1426 ピボットピン 29mm 1/8 (2) ¥750 5051294011789

U1440 プロピン 1/8×25mm (2) ¥750 5051294011864

U1547 ナットパック M3 ¥380 5051294012335

U1548 ワッシャーパック M3 ¥380 5051294012342

U1551 Eクリップ (8) ¥380 5051294012373

U1552 Rクリップ (10) ¥380 5051294012380

U1557 ウルトラショート ショックロッド (2) ¥880 5051294012397

U1606 サーボテープ (30) ¥380 5051294021269

U1633 スモールピン ¥380 5051294012571

U1884 リヤ ウィシュボーン (2) ¥1,350 5051294012908

U1877 ピボットボールスクリュー (2) ¥750 5051294012847

U1919 アンチロールバーセット (2) ¥980 5051294013080

U1960 Oリング バラエティセット ¥380 5051294013233

U1962 Oリングセット (6) ¥380 5051294013240

U2005 ターンバックル (2) ¥580 5051294013301

U2020 フロントウィシュボーン 7.5～13.5° (2) ¥1,350 5051294013370

U2143 ワンピースショックピストン (4) ¥980 5051294013639

U2148 ボールベアリング 10X5X4mm (2) ¥750 5051294013653

U2152 ホイールピンアクスル (4) ¥980 5051294086909

U2153 スペーサー・ピンセット (4) ¥880 5051294013707

U2184 ディスクスプリング・ドライブピンセット ¥380 5051294013820

Schumacher  MISSION FT 1/10 FWD Touring　 PARTS LIST

U2184 ディスクスプリング・ドライブピンセット ¥380 5051294013820

U2251 クウィッククリップ 1/8X1.0mm(8)、 1/8X2.0mm(8) ¥700 5051294014148

U2384 ハブキャリア (2) ¥1,350 5051294015145

U2450 サスペンションピボット・ブロック ¥980 5051294015572

U2467 フロント アッパーウィシュボーン (2) ¥1,350 5051294015695

U2468 リヤ アッパーウィシュボーン (2) ¥1,350 5051294015701

U2478 ピボットピン （プレーン） 45mm × 1/8 (2) ¥750 5051294015756

U2479 サスペンション・ロールバーマウント ¥1,100 5051294015763

U2761 デフ シム 10X12X0.2mm (8) ¥580 5051294018825

U2858 アルミ スペーサーセット M3X6  0.5/1/2/3mm (16) ¥700 5051294098414

U3016 ボールベアリング 10X15X4 (2) ¥750 5051294020101

U3022 サラビス M3X8 (10) ¥380 5051294020156

U3023 サラビス M3X10 (10) ¥380 5051294020163

U3024 サラビス M3X12 ・ ボタンビス M3X10 ¥380 5051294020170

U3131 アルミ スペーサーセット M3X7  0.5/1/2mm (18) ¥1,100 5051294021214

U3136 ボールベアリング 4X8X3mm (2) ¥750 5051294021269

U3160 85T スパーギヤ(48ピッチ)　 ¥1,250 5051294021498

U3495 ボールスタッド ウルトラショート (4) ¥550 5051294033040

U3496 ボールスタッド  ショート (4) ¥550 5051294033057

U3497 ボールスタッド  ロング (4) ¥750 5051294033064

U3601 シャシー S2 ¥4,800
U3941 ホイールブッシュ  4X8X3 (4) ¥380 5051294069728

U4124 シム 5X7X0.4 (6) ¥380 5051294073701

U4175 デフ プーリー ¥1,100 5051294074210

U4176 デフギヤ　ギヤセット ¥1,880 5051294074227

U4177 ギヤデフ リビルドキット ¥750 5051294074234

U4178 ギヤデフ カップ ¥1,100 5051294074241

U4210 イモネジ M3×3 (10) ¥380 5051294074562

U4218 フロントショックマウント S2 ¥1,100 5051294074647

U4219 リヤショックマウント S2 ¥1,100 5051294074654

U4220 Ｏリング 9.0X1.0 (10) ¥380 5051294074661



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U4222 ターンバックルロッド 39mm (2) ¥570 5051294094685

U4223 ターンバックルロッド 45mm (2) ¥930 5051294074692

U4301 アジャスティングナット  (2) ¥750 5051294078706

U4501 ステアリングピボット ¥560 5051294086343

U4561 アルミ プーリー　20T ¥1,900 5051294086947

U4562 プーリー フランジ 20T ¥380 5051294086954

U4568 レイシャフト ¥950 5051294087012

U4569 レイシャフト エンドキャップ ¥950 5051294087029

U4577 アルミ ホイールハブ  ワイド (2) ¥1,450 5051294087104

U4704 ボールエンドソケット (8) ¥1,200 5051294093907

U4712 デフ用Ｏリング ¥450 5051294093952

U4741 サーボホーン ¥600 5051294094249

U4755 フロントベルト 4mm×96T ¥1,850 5051294094386

U4773 アンテナホルダー ¥600 5051294094560

U4836 イモネジ M3×8mm (10) ¥450 5051294097783

U4950 ボディポストマウント (4) ¥1,400 5051294098926

U7102 ボタンビス M3×4 (10) ¥400 5051294116484

U7104 ボタンビス M3×8 (10) ¥400 5051294116507

U7105 ボタンビス M3×10 (10) ¥400 5051294116514

U7106 ボタンビス M3×12 (10) ¥400 5051294116521

U7107 ボタンビス M3×16 (10) ¥400 5051294116538

U7114 キャップビス M3×12 (10) ¥400 5051294116606

U7116 キャップビス M3×20 (10) ¥400 5051294116620

U7624 デフクロスピン ¥550 5051294132378

U7677 サラビス M2.5×8 (10) ¥400 5051294133047

U7689 M3 インサート 　真鍮 (10) ¥500 5051294132491

U7707 M3 ワッシャー   スチール (10) ¥400 5051294132675

U7738 ラジアスアーム (2) ¥750 5051294132989

U7749 バンパーモールディング ¥1,150 5051294133092

U7750 リポマウント ¥1,150 5051294133108

U7752 リヤ ドライブシャフトピン・ピボット ¥900U7752 リヤ ドライブシャフトピン・ピボット ¥900 5051294133122

U7776 リヤ ドライブシャフト(2) ¥4,100 5051294133368

U7777 アルミ リヤ ドライブシャフトボーン ¥900 5051294133375

U7778 リヤ ドライブシャフトアクスル ¥750 5051294133382

U7783 ブッシュ (4) ¥500 5051294133436

U7790 バンパーフォーム ¥750 5051294133504

U7792 トップデッキ S2 ¥1,500 5051294133528

U7793 フロントライザー S2 ¥1,500 5051294133535

U7795 イモネジ M3X2 (10) ¥380 5051294133559

U7850 ボディポストセット(4) ¥1,000 5051294134105

U7900 スモールピン 1.5X9.8 (10) ¥400 5051294134594

U8069 デフマウント ¥1,350 5051294151904

U8070 ショックボディ (2) ¥980 5051294151911

U8071 リポストップ (2) ¥580 5051294151928

U8073 デカール "Mission FT" ¥400 5051294151942

U8092 クラッシュストップ ¥880 5051294152130

U8093 ラジアスアーム S2 ¥880 5051294152147

U8094 サーボマウント アッパー S2 ¥880 5051294152154

U8095 サーボマウント ロアー S2 ¥880 5051294152161

U8096 アルミ モーターマウント ¥2,300 5051294152178

U8097 アルミ レイシャフトマウント ¥1,250 5051294152185

U8098 アルミ ステアリングマウント ¥580 5051294152192

U8099 ベルトスペーサー ¥580 5051294152208

U8100 リヤアクスル (2) ¥980 5051294152215

U8101 フロント インボードピボットピン (2) ¥750 5051294152222

U8102 ダンパースプリング ブラック  12.9 (2) フロント ¥950 5051294152239

U8103 ダンパースプリング オレンジ  11.9 (2)　 リヤ ¥950 5051294152246

CR024 M4　ホイールナット (4) スチール ¥470 5051294001575



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U1411 ボールベアリング 4X8X3 (2) ¥750 5051294011703

U1818 アルミ ショックシールハウジング （ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞｼｮｯｸ用） ﾊﾟｰﾌﾟﾙ (2) ¥1,350 5051294012793

U1924 ダンパースプリング  ｳﾙﾄﾗｼｮｰﾄ  青 15  (2) ¥700 5051294013103

U1925 ダンパースプリング  ｳﾙﾄﾗｼｮｰﾄ  赤 15  (2) ¥700 5051294013110

U2135 M4 ナイロックホイールナット パープル (4) ¥580 5051294013622

U2462 アルミ デフマウント パープル (2) ¥3,000 5051294015664

U2810 M4 アルミ ナイロックホイールナット 赤 (4) ¥400 5051294018504

U2811 M4 アルミ ナイロックホイールナット 青 (4) ¥400 5051294018511

U2812 M4 アルミ ナイロックホイールナット 黒 (4) ¥400 5051294018528

U2827 ダンパースプリング  pro  黄 23  (2) ¥700 5051294018641

U3162 スパーギヤ　８９Ｔ （48ピッチ） ¥1,250 5051294021511

U3247 スパーギヤ　７９Ｔ （48ピッチ） ¥1,250 5051294022310

U3248 スパーギヤ　７９Ｔ （64ピッチ） ¥1,250 5051294022327

U3269 スパーギヤ　９０Ｔ （64ピッチ） ¥1,250 5051294022549

U3525 アルミ ホイールハブ ミディアム (2)　黒 ¥1,400 5051294033361

U3560 スパーギヤ　７４Ｔ （48ピッチ） ¥1,250 5051294039622

U3570 アルミ ホイールハブ  スリム (2) 黒 ¥1,350 5051294039721

U4273 プロ ボールエンド ウルトラショート (4) ¥750 5051294078423

U4274 プロ ボールエンド    ショート (4) ¥750 5051294078430

U4275 プロ ボールエンド    ロング (4) ¥750 5051294078447

U4304 ダンパースプリング 白 (2) 14 ¥950 5051294078737

U4305 ダンパースプリング 青 (2) 15 ¥950 5051294078744

U4306 ダンパースプリング 緑 (2) 16 ¥950 5051294078751

U4307 ダンパースプリング 赤 (2) 17 ¥950 5051294078768

U4308 ダンパースプリング 黄 (2) 18 ¥950 5051294078775

U4309 ダンパースプリングセット (10) 14~18 ¥3,800 5051294078782

U4328 インパクト サーボセイバー ¥1,900 5051294078973

U4344 セラミック ボールベアリング 5X8X2.5 (2) ¥1,500 5051294079130

U4361 スパーギヤ　６４Ｔ （48ピッチ） ¥1,250 5051294079307

OPTION PARTS LIST

U4361 スパーギヤ　６４Ｔ （48ピッチ） ¥1,250 5051294079307

U4401 組立済み ダンパーショック スプリングセット V2　(2) ¥4,500 5051294079703

U4603 スパーギヤ　８０Ｔ （48ピッチ） ¥1,250 5051294091125

U4890 アルミ ダンパースプリングカップ(2)Low ¥2,000 5051294098322

U4946 プロ ボールベアリング 5X10X4 (2) ¥1,280 5051294098889

U7316 チタン ターンバックルロッド 39mm (2) ¥1,000 5051294125066

U7317 チタン ターンバックルロッド 45mm (2) ¥1,000 5051294125073

U7725 プロ ボールベアリング 10X15X4 (2) ¥1,000 5051294132859

U7730 プロ ボールベアリング 4X8X3 (2) ¥1,000 5051294132903

U7753 Wジョイント ドライブシャフト セット (2) ¥5,100 5051294133139

U7754 Wジョイント ドライブシャフトピン・ピボット ¥900 5051294133146

U7755 Wジョイント ドライブシャフト ボーン ¥900 5051294133153

U7756 Wジョイント ドライブシャフト アクスル ¥750 5051294133160

U7757 Wジョイント ドライブシャフト チューブ ¥750 5051294133177

U7827 アルミ リポマウント(2) ¥2,100 5051294133870

U7837 C/F バンパー アッパー ¥1,400 5051294133979

U7838 C/F リポフック(2) ¥1,400 5051294133986

U7839 C/F リポスイベル(2) ¥750 5051294133993

U7854 Wジョイント ドライブシャフト チューブ アルミ ¥1,400 5051294134143

U7855 チタン リヤアクスル(2) ¥3,400 5051294134150

U7866 バンパーフォーム ライトウエイト ¥1,300 5051294134266

U8105 C/F シャシー ¥7,400 5051294152260

U8106 C/F トップデッキ ¥2,400 5051294152277

U8107 C/F フロント ショックマウント ¥1,600 5051294152284

U8108 C/F リヤ ショックマウント ¥1,800 5051294152291

U8109 ベルト 134T×4mm  ワイド ¥1,500 5051294152307

U8110 アルミ リヤベルト アジャスター ¥1,250 5051294152314



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U8111 FWD→4WD コンバージョンキット ¥9,900 5051294152321

U3808 スプール コンプリート 4WD用 ¥4,800 5051294043100

U3809 スプール アクスル　４WD用 ¥2,300 5051294043117

U4174 ギヤデフ コンプリートセット  4WD用 ¥4,700 5051294074203

¥700 5051294131012

AX011 Aerox アルミ オフセット サーボホーン  25T ¥1,250 5051294161705

AX012 Aerox アルミ オフセット サーボホーン  23T ¥1,250 5051294161712

CR465 CORE RC アルミ オフセット サーボホーン 23T ¥1,000 5051294094904

CR466 CORE RC アルミ オフセット サーボホーン 25T ¥1,000 5051294094911

CR280 チタン プロボールエンド　 ショート (2) ¥1,200 5051294080341

CR281 チタン プロボールエンド　ウルトラショート (2) ¥1,200 5051294080327

CR282 チタン プロボールエンド　  ロング (2) ¥1,200 5051294080334

CR036 アルミ ホイールナット (4)紫 ¥1,400 5051294001681

CR196 アルミ ホイールナット (4)黒 ¥1,400 5051294048587

CR304 チタン ホイールナット (4) ¥1,600 5051294082895

U3478 デカール "Schumacher"　(同種3枚) ¥750 5051294031985

G353 ガラスセットアップボード 40×30cm 厚=6mm ¥5,500 5051294082109

G354 セットアップボードバッグ ¥2,600 5051294091071

G347 Tシャツ （Arrows）　S / M / L / XL ¥3,000
G349 ジップアップパーカー （Arrows） M / L / XL ¥8,500
G363 フェイスマスク ¥1,200 5051294165826

U4806 ホイール カッティングツール ¥1,800 5051294097486

CR044 曲線はさみ ¥800 5051294030025

MT020008 Mon Tech FWDボディ GT1 Vision ¥4,800 5051294165857

OPTION PARTS LIST

■オネスト　〒522-0201 滋賀県彦根市高宮町2098-4
TEL 0749-22-3747 最終更新 2020.11

 為替の変動などにより予告なく価格変更を行うことがございます。


